

Дорогие друзья!

Команда научно-студенческого кружка по уголовному процессу хочет поздравить вас с окончанием очередного учебного года и пожелать успехов на предстоящих экзаменах!

Время подвести итоги года, рассказать о достижениях нашего юридического клуба.

Итак, результатами наших совместных усилий стали:

1

Регулярные заседания, интересная и разнообразная тематика докладов

Заседания проводились в соответствии с запланированным графиком два раза в месяц без перерывов. Мы смогли прослушать замечательные выступления докладчиков – студентов и аспирантов юридического факультета, а также узнать, что представляет собой уголовно-процессуальная деятельность «из первых уст» от гостей кружка – адвокатов, прокуроров, следователей. Стоит сказать, что большинство участников делали содержательные презентации. Выступления неизменно завершались творческими спорами, в ходе которых рождались новые смелые идеи и каждый оставался услышанным.



3

Деятельность вне студенческого кружка

Был проведен модельный уголовный процесс, посвященный памяти Ю.В. Астафьева. В нем приняли участие студенты всех курсов, как бакалавриата, так и магистратуры. Наши «актеры» отлично вошли в свои роли: в рамках подготовленного сценария имела место яркая импровизация, в воздухе витало напряжение, как будто решалась судьба настоящего подсудимого. На какое-то время каждый поверил в то, что находится на настоящем судебном заседании, а не на модельном процессе.



<https://vk.com/public100786010>

На этом мы не собираемся ставить точку, у нас много идей и целей на следующий учебный год, так что следите за обновлениями. Обещаем активную динамику и много новых проектов!

А еще мы всегда открыты для всех, заинтересованных в изучении уголовного процесса и рады видеть их среди членов нашего юридического клуба!

4

Информатизация и интеграция в интернет

Мы стали развиваться все больше в глобальной сети. На сайте кафедры публикуются регулярные отчеты о проводимых заседаниях, сообщество «ВКонтакте» увеличивается, в нем вы всегда сможете найти анонсы наших мероприятий, прочитать новости уголовного процесса. Кроме того был создан YouTube канал, на котором будут размещаться

видео по тематике юридического клуба.